

Előfizetési díj postal szét-
küldésével:

Egész évre . . . 12 kor
Fél évre
Negyedévre . . . 3 -
egy hétre 1 „ 50
Egyes szám . . . 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi független és 48-as párt támogatásával a „SZÉKELYSEG” lapkiadóvállalat.

Szerkesztőség Főtér 7 sz. hová a lap szellemi részét érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

A marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as Kossuth-párt hivatalos lapja.

A husos fazék örültje.

Foltozgatják, foltozgatják a széttört szabadelvű pártot. A „félre állott” vezér, a Geszten unatkozó Fejérváry előd és leghűségesebb követői a vízbeleszó utolsó erőmegfeszítésével kiáltóznak segítségért.

Mi lesz ha a hatvanhét megbukik? Mi lesz, ha véglegesen meghal a szabadelvű párt, amely annyi jót cselekedett harmincnégy esztendőn keresztül?

Urak, ti botorul gondolkodó, örülten cselekvő szegény megráztattatok: elfeledtetek már a husos fazekakat? A gőzölögő, az illatos, a kiapadhatatlan husos fazekakat?

Ezren és ezren lakmározottak belőle. Ha a bendőtek tele volt, zsebeiteket raktátok meg és mégis eltudnátok rugni magatoktól örökre?

Ki ad nektek vicinálisra concessiókat, gyáralapításokhoz subvenciót, bankigazgatóságokat, kormánybiztosi és egyéb jövedelmező állásokat? Ki fog benneteket mandatumhoz segíteni? Mondjátok ti fejeteket vesztett régi mamelukok, mi ütött belétek?

A „félre állt” vezér-úrú szól így a birkákhoz és elvakultságában, szomorú helyzetében csapkod maga körül, mintha tisztára megkerült volna.

Szomorúság így látni ezt az embert, aki még mindig vezérnek hiszi magát, aki még mindig maga mellett látja a jó mameluk táborát.

A mameluk tábor pedig készül a temetésre. Ravatalozzák már a halottat, a tul sokáig élt a szabadelvű pártot.

És a temetést — dacára kánikulának — mind halasztja az öreg cifra báró, hátha csoda történik, hátha örületében a vezér-úrú feltalálja azt a bizo-

nyos balzsamot, amellyel a halott testét megkenvén: az feltámadt újra.

„A mi politikánk nem érvényesülhetett. A nemzet nem akarta.” Vallja be szegény, elaggott vezér, de azért a pártuk együtt kell maradni, a pártuknak nem szabad megsemmisülni, a pártot fel kell támasztani. mert — kire marad a husos fazék?!

Csak a husos fazék bírásáért hagyta ott Tisza az ekeszarvát, csak azért szólalt meg újra. csak ezért ordít veszedelmet, rágalmozza a koalíciót és küldi üzenetül Bécsbe: A koalíció „elhagyta a törvényes tét s a törvénysértések egész sorozatába viszi bele a törvényhatóságokat és a községetek.”

Gonosz indulatu ez a beszéd, meg nem bocsátható még akkor sem, ha a husos fazék elvesztése fölötti mérhetlen fájdalom okozta örület diktálta is.

Hát ez mi?

Tudvalevőleg Bedőházi János és Sebes Dénes indítványt nyújtottak be a július 22-én tartott törvényhatósági bizottság közgyűléséhez, — hogy mondja ki a közgyűlés, miszerint ennek a törvénytelen kormányának sem adót nem ad, sem unjocot s megtiltja a tanácsnak, hogy belépési bizonyítványt adjon és az önkéntes adó fizetést visszautasítja.

Ez indítványt a közgyűlés egyhangulag elfogadta, s utasította a tanácsot annak végrehajtására, amde kétfőn áll a vásár azt mondja a közmondás, s a mi nemes tanácsunk tette magát minden határozaton és vigan szedette az adókat, egész a tegnapi napig . . .

A város hazafias közönsége azonban zúgolódott ezen eljárásán a tanácsnak és hangok keringtek a levegőbe egy népgyűlés tartására, erre már összebújt a tisztelt tanács, mert hát még is baj lesz, ha a piacra kerül az ügy és 4 napi tanácskozás után hozta a következő határozatot.

A Bedőházi és Sebes képviselők indítványát lemasoltatta szóról szóra és megküldte a számvevőségek ezzel a felzettel. — *Tudomsvétel és mihez tartás végett közöltetik a számvevőséggel*, azonban egyetlen szóval rendeletet vagy utasítást nem adott, hanem ha baj lesz, ott van a főszámvevő, elég széles a válla, tehát üssék azt, mi tanács, mint Pilátus, mossuk a kezünket.

Na hát ez furcsa játék tisztelt tanácsos urak, ez pellegérezése a polgárság hazafias érzelmeinek s ha az a szándékuk, hogy Magyarország megvetéssel emlegesse meg Maros-Vásárhelyt, ezt maholnap elérhetik hazafiatlan eljárásukkal.

A polgárság azonban tudni fogja kötelességét önkkel szembe s a milyen lesz az adj' Isten, olyan lesz a fogadj' Isten.

Cató.

Szociálista gyűlés.

— Saját tudósítónktól. —

Az általános választói jogért folytatott küzdelem két népgyűlésre hozta össze Szent István napján Maros-Vásárhely szociálistáit. Delelőtt az asztalos munkások szakszervezete gyűlésezett a sörkert helyiségében, mintegy hatvan szervezeti tag részvételével. Szónokuk Mezei Sándor brassói nyomdász volt, ki a szociáldemokraták ismeretes közhelyeinek hangoztatásával követelődött az általános választói jog mellett. A délutáni gyűlés szintén a sörház helyiségében zajlott le jelentékeny számu söröző konyhahölgy és kevésbbé jelentékeny számu elvtárs jelenlétével. Az utóbbinak különben az volt az okozója, hogy a helyiséget nem volt szabad kizárólag elfoglalniok s így a söröző közönség tulsulyban volt. Gyűléstüket Bálinth János elnök nyitotta meg, „mely” azt hangoztatta, hogy ők a világosság és a haladás harcosai, de nem árulói a nemzeti ügynek se. Felette mulatságos volt a beszédjében az az idézgetés, mely Petőfit így szólaltatta meg . . . Petőfi Sándor, a mely stb. Utána Jósák Kálmán debreceni szociálista kiküldött fejtette ki pártja harcának jogosultságát a

LEGNAGYOBB KÖNYVNYOMDA

MAROS-VÁSÁRHELYI, (A FÓTÉREN A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN.) E LAP KIADÓHIVATALA.

Legelegánsabb kivitelű eljegyzési értesítések és esküvői meghívók fél óra, névjegyek 10 perc alatt készülnek el.

1000 darab üzleti boríték céggel 3 korona.

választói jogért. Végigfestette a parlament történetét Széllőtől—Fehérváryig s a végén arra a következtetésre jutott, hogy az ellenzék mostani küzdelme, mely ex-lex-be vitte az országot, csak népszerűség-hajhászat. Beszédje átlag a világosabb fejű agitator mutatja, de már az a kijelentése melylyel a népképviselői alkotmány létrehozót, Kossuthékat megrágalmazta, csak olyanoknak tetszelt, akik a magyar nemzet történeti multjával azt a szocialista nézetet osztják, mely kulturbestiáknak nevezte nagyjainkat. Kossuthékra, a liberálistákra a középosztály felszabadtítása várt. Ezt megcsinálták becsülettel, a mult megértésével. És ha a szociálisták őket szidja, rosszul teszi és tudatlanul teszi.

Különben Izsák Kossuth Ferencet is élesen támadni akart; de a helyi elvtársak kioktatták előre, hogy itt nem lehet amugy Pestiesen jakabokányiskodni. Legalább a hallgatóság között ez a hír járt.

Izsák elvtársnak a vidéki hazafiságtól mérsékelt beszéde után betérjésztették a központ ismeretes javaslatát, amit el is fogadtak. Ezután a gyűlés szétoszlott.

H I R E K

Maros-Vásárhely 1905. augusztus 21.

— **Szent István napja.** A legnagyobb magyar király, Szent István emléknapján városunk templomaiban hálaadó istentiszteletek voltak. Az ünnepélyesség emelését fokozta, hogy derék és hazafias tüzoltó zenekarunk vasárnap reggel ébresztővel járta be a várost.

— **Hivatalos lap.** Több oldalról lettünk megkeresve, hogy miután városunkban még egy függetlenségi lap keletkezett melyik a hivatalos lapja a helyi függetlenségi pártnak. Erre nézve tudatjuk, hogy lapunk nem magán tulajdon, mert a „Székelység”, a mi lapunk, a helyi függetlenségi és 48-as Kossuth-párt tulajdona s mint ilyen, csak ez lehet a párt hivatalos lapja.

— **Bucus Akosfalván.** Tegnap tartott meg Akosfalván a Szent István napi bucsu, melyen főleg városunkból zárandokoltak ki nagyon sokan. Az idő is kedvező volt a kirándulásra s így érthető, hogy e bucsun nagyobb részt városi emberek voltak, kik közül igen sokan keresték fel a városunkban is előnyösen ismert László László gyógyszerészt, kinek vendégszerető házában kedélyesen folytattak a bucsusok a lelki manna után a testi manna fogyasztását.

— **Uj lap.** „Független Székelység” címen ma reggel egy új lap jelent meg. A lap elve, mint maga hirdeti, függetlenségi 48-as. Üdvözljük az új kollégát. S csak azt várjuk el tőle, hogy megfelelően állításonak.

— **Derék életmentő.** Apa Lajos maroskereszturi földmives Biri nevű kislányát fürdőközben elragadta a Maros. Az uszni sem tudó gyerek már fuldokolt, ami-

kor Vajda György kisbíró utána ugrott és kimentette. A derék életmentő tette maga magát dicséri.

— **Szociálisták bomlása.** Az a gyanus viselkedés, melylyel a szociáldemokraták a törvénytelen kormányval érintkeztek, erős felháborodást szült az egész ország közvéleményében. Ennek a felháborodásnak viszhangja érkezik most a helyi szociálisták táborából is, mert amint értesültünk mintegy negyven elvtárs a párt újabb taktikáját helytelenítve, elhatározta, hogy kilépnek a szervezet kötelékéből.

— **Művészi ének** gyönyörködte a vasárnap szent misén a nagy templomban jelen voltak. Vojka József és Westfal Ágoston az Áve Máriát adták elő, ezután Marthy György, Takó Ferenc és Kovács Dezső énekelték Subert miséjét. A hívek áhitatát bizonyára fokozta a gyönyörű szép korus.

— **A vadászegylet gyűlése.** A marostordamegyei vadászegylet kedden délután tartja gyűlését a vármegyeház nagy termében.

— **Az O. M. K. E. és a székely iparfejlesztési akció.** A kereskedelemügyi miniszter által augusztus 28 ra összehívott értekezleten az Országos Kereskedelmi Egyesülés központja is részt vesz. A marosvásárhelyi kerület választmánya szombaton Harmath Sándor elnöke alatt tartott gyűléséből fölterjesztette a központnak a székelyföld közgazdasági állapotát. Sürgeti ebben a székely körvasutnak egyszerű leendő kiépítését, továbbá Marosvásárhelyen egy kereskedelmi iskola és egy székelyföldi idegenforgalmi iroda létesítését.

— **Támadás az országuton.** Az akosfalvi bucsuról kocsizott haza Gál Béla postatiszt, amikor több falusi legény megállította a lovakat, s rátámadtak a bentülőkre. Gál a puskája után nyult, s azzal kezében kiugrott a kocsiból. A töltött fegyver elriasztotta a támadókat, Gálnak azonban a puskája ugrás közben összetört.

— **Tüzoltók ünnepe.** A geryeszegi önk. tüzoltók Szent István napján ünnepelték 10 éves fennállásuk évfordulóját, mely alkalomból gróf Teleki Domokos, a tüzoltók áldozatkész védnöke és anyagiakban is bőkezű segítőtje vacsorát adott, megelőzőleg pedig diszkvizonlást tartottak. Díszretré méltó az az igyekezet, melylyel a nehéz munkában kifáradt emberek humánus célokért is fáradoznak.

— **Székely ipari akció.** Vörös László kereskedelemügyi miniszter augusztus 28-ára hívta egybe az értekezletet a székely iparfejlesztés kérdésének megbeszélésére. A marosvásárhelyi kereskedelmi és iparkamarának több tagja fel fog utazni Budapestre.

— **Rendőri hírek.** Farkas Ignác helyi izraelita kántor lakására a mult éjjel eddig ismeretlen tettesek behatoltak s Farkast tetemes értékű ruhaneműk ellopásával károsították meg. — Baka Antal máv. alkalmazott lakásának ablakait egy berugott duhaj társaság, — Barabás György, Barabás Ferenc, Dósa Sándor, mintegy tizenötöd magukkal bevették s a közbelépő rendőrré rátámadtak, úgy hogy a rendőr revolvéré elővevésével kellett elriassza őket. A garázdálkodókat a rendőrség beidézti.

— **Megkorbácsolt joghallgató.** Felháborító brutálítás foglalkoztatja Szász-Régen városának közönségét. B. Z. joghallgatónak valami összeütközése volt Jakab József kereskedővel. Az összeütközésre egy levél adott okot, amiért Jakab azzal vett elégtételt, hogy B. Z.-t nyílt utcán megkorbácsolta. A kereskedő tetteért a törvény előtt felelni fog.

— **Tűz Rigmányban.** F. hó 18-án d. e. 11 órakor tűz ütött ki Rigmány községben, hol Veres Samunak háza, istállója s 30 kalangya buzája, Veres Domokosnak pedig háza, gazdasági épülete s 30 véka kukoricája lelt a tűz martaléka. A nép a mezőn munkálkodott, mikor a tűz kiütött, s így az egész falu elégett volna, ha Ritter és Davidovits derék vállalkozók mintegy 85—90 utmunkást segítségül nem adnak, kiknek segítségével sikerült — tekintve a nagy vízhiányt, mert Szeredából, Szt.-Annáról hordták a vizet — délután 5 órára a tüzet lokalizálni.

— **Rejtélyes vendég.** Kellemetlen vendége akadt vasárnap éjjel az Arany János-utca 25 sz. ház egyik lakójának G. B. postatisztnek. Valaki behatolt szobájába, s miután egész otthonosan gyufát gyújtott, kiszaladt onnan, s bement egy szomszédos házba, Unger kalaposhoz, ahol be is zárta a kaput maga után. A rendőrség a rejtélyes vendég kilete iránt nyomozást indított.

TELEFONJELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

Apponyi Sopronyban.

Apponyi Albert gróf tegnap Sopronyban volt, hol valóssággal ünnepelték. Beszédében kijelentette, hogy a függetlenségi párt mindig hiva volt s így ma is az általános szavazati jognak, de mindenesetre csak oly irányban, amíg az a haza hasznára válik. *Igy tehát fölösleges a szociálisták okvetetlenkedése, mert ezt a kívánalmat csak a függetlenségi párt oldhatja meg s az meg is fogja oldani.* A beszédet megelőzőleg a szociálisták tüntettek Apponyi ellen s ebből kifolyólag egy kis parázs verekedés volt. A szociálistákat a gyűlés helyéről kiverték. Mire Apponyi beszélni kezdett már teljes nyugalom és csend volt.

Fehérvár Ischelben.

A darabont miniszterelnök Fehérvárma Ischelbe utazott. A király holnap fogadja.

Sirolin

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer:

üdöbetegeknek, légzőszervek hurutos bajainál, ugymint idős bronchitis, számarhuruf és különösen lábbadozóknál influenza után ajánlatik.

Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli izadást. — Kellemes szaga és jó íze miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszerárakban üvegenként 4 — kor-ért kapható. Figyeljük, hogy minden üveg alatt céggel legyen ellátva:

F. Hoffmann-La Roche & Co. vegyészeti gyár Basel (Svájcz.) 14.

A darabontok maradnak.

Ugylátszik, hogy a darabont kormány szeptember 15-én tul is hatalman akar maradni, mert Fejérváry behurcolkodott a miniszterelnöki palotába.

Szent-Istvánnapi körmenet.

A fővárosban tegnap egész rendben folyt le a Szent István napi körmenet Budán. A körmenetben Vaszary hercegprimás nem vett részt. Helyettese Kohl Medárd püspök volt. A diszlövés után a katonazenekar a „Gottterhaltet“ játszotta, melyre több oldalról felhangzott az „abcug“, azonban rendezés nem történt.

Szociálisták gyűlése.

A szociálisták tegnap több helyen tartottak gyűlést az országban, Tata, Zombor, Igló, Debrecen, Maros-Vásárhely stb. lakosai voltak boldogítva a felforgató eszmék hirdetésével. Ellenkezőleg nem engedték meg gyűlést tartani Torda, Ungvár, Nagykapos és Kisvárdá városok.

Gyilkos honvéd hadnagy.

Balaton-Almádba tegnap egy honvéd hadnagy agyonlőtt egy cigányprimást csak azért, hogy a primás nem tudta a nótáját. Azt hiszik, hogy a hadnagy megőrült s így követte el a gyilkosságot.

Nagy tűz Szolnokon.

Tegnap délután nagy tűz dühöngött Szolnokon. 45 ház és melléképületei lettek a tűz martalékává.

Szent István-díj.

A tegnapi lóversenyeken a Szent István-díj nyertesre Üchtric Zsigmond lovag „Grifmanó“-ja lett.

Orosz dolgok.

Oroszországban végre kihirdették az alkotmányt, melyet a nép nyugodtan fogadott.

A béketárgyalások — ugylátszik — válságba kerültek. Rosewelt amerikai elnök közbenjárására számítanak, mi ha nem sikerül, tovább fog dühöngeni az ádáz harc.

C S A R N O K.
Kunyhótól palotáig.

Irtá: Nemes Ödön.

A DARUVÁRI-CSALÁD.

Célzást tett továbbá Bélának bizonyos szerelmi viszonyára, könnyelmű terveire, melyektől őt visszatartani igyekezik és erősen küzd, hogy Bélát a küszöbön levő képviselőválasztáskor akcióbba léptesse, s mint mondá, e célra a legnagyobb áldozattól sem riad vissza, mivel úgy hiszi, hogy Bélára ez uton fényes jövő vár. Béla azonban erről mitsem akar hallani, ő folytonosan utazni vágyik, sőt egész rögeszméjévé lett, hogy Olaszországba megy. Pár hó mulva betölti huszonnegyedik életévét és ekkor jogot nyer arra, hogy a nagyanyja által részére biztosított harmincezer forintot kezeihez vegye... akkor, akkor... de ki tudna a jövőbe pillantani?

Adel hallgatagon, elgondolkozva bölintett fejével, s csak némi szünet után viszonozá:

— S mégis az események, mintha rémségesen vetnék elé sötét árnyukat.

Aztán ismét elhallgatott s még akkor is, midőn magára maradt, sokáig, ott ült a nyitott ablak előtt s fejét kezébe hajtva mereven tekintett az ibolya zínű hegyekre, melyek csucsaira a lemenő nap bágyadt fényt lövelt.

Ha valaki e pillanatban báró Solyomkövy dolgozó szobájába nyit, ott is két hallgatagon ülő férfit talál. Az egyik báró Solyomkövy, ki egy szofán heverészve szívja megszokott regalia-florját; a másik egy hosszú képlű, sovány, mint egy ötven éves barna férfi, kezében egy makárt fényképpel, melyről egy pillanatig sem veszi le átható tekintetét.

Folyt. köv.

Felelős szerkesztő:
Dr. ERŐSS JÓZSEF.

Nyilttér.

E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Nyilatkozat.

A „Székelység“ f. é. július 23-ki számában nyilatkozat jelent meg, marosvásárhelyi fiókintézetünk volt, de megbízhatatlansága miatt cégünkben kizárt üzletvezetője Gergely Sándortól, melyben illető hazug állításokkal és rágalomokkal igyekezik palástolni ballépésének következményeit.

Nem tartjuk méltónak a nyilatkozatban foglaltakkal továbbra foglalkozni, mert egy tévedett egyén szánalmas vergődését látjuk bennünk, azonban szükségét érezzük nyilvánosságra hozni azt, hogy illető avval törekedett az üzlet érdekeit előmozdítani, hogy bizalmunkkal visszaélve, tervszerűen tetemesen megkárosította a céget és ezen fondorlatos tisztességtelen cselekedeteivel

felhagyni nem tudott dacára, hogy egy ízben elég rosszul elnézést gyakoroltunk irántában családjára való tekintettel, akkor, midőn f. é. elején történt elszámolásnál őt tetten érve, beismerésre bírtuk, a mit birtokunkban levő saját írású elismervénye bizonyít.

Elkövetett tettei után bennünk anyagilag megkárosítva nem állotta elég szeméremetlenül piszkos hazug rágalomokkal a nyilvánosság elé lépni, ez arra késztetett bennünk, hogy ellene ottani jogtanácsosunk útján a büntetőfeljelentést megtegyük.

Budapest, 1905. aug. hó.

Szefű és Mártha
törv. bejegyzett szabó cég.

Nyilatkozat.

Hajdu István községi bíró urnak.

M.-Ilye.

Tudomásunkra jutott, hogy a községi bíró ur községünk ifjúságát minden igaz ok nélkül eláztatta az alispán előtt s emiatt már huzamosabb idő óta meg van fosztva meg a legártatlanabb mulatságoktól is. E ténye önnek bíró ur nem áll az igazság alapján s épen azért a nyilvánosság előtt emeljük fel tiltakozó szavunkat eljárása ellen, hadd jusson tudomására megyénk derek alispánjának, hogy mikép kezeli ő a bírói hatalmat.

Az ifjúság egyáltalán nem adott okot arra, hogy mindenféle mulatságtól megvonja az engedélyt. Vagy ha úgy találja, hogy ezen állításunk nem igaz, akkor kerjünk, sorolja fel azokat a nagy bűnöket a nyilvánosság előtt is, mert tisztán egyéni bosszúból vagy szeszélyből nem helyes egy egész község ifjúságát sujtani.

Maros-Ilye, 1905. aug. 21.

A községi ifjúság.

Sz. 53111—1905. I/B-1.

Fenyőfa eladás tövön öt évre.

A kolozsvári erdőigazgatóságnál f. évi november hóban, a mocsári erdőgondnokság Felső-Kirca és Felső-Nyárad nevű 515.79 holdas területén álló mintegy 110,000 köbméter fenyőfa eladása iránt nyilvános írásbeli versenyfolytatás fog tartatni.

A faanyagot csak Szováta község felé szabad kiszállítani.

Érdeklődők felhivatnak, hogy a faanyag becslése és a helyi viszonyok tanulmányozása ügyében a fennebbi erdőigazgatósághoz forduljanak.

Budapest, 1905. évi augusztus hó.

M. kir. földművelésügyi
miniszter.

1—1.

266.

A lábatlani Portland és Román Cementek**SZALMÁSY GYULA**

főtéri üzletében.

10—0.

224.

az ország legelső szaktekintélyei által a legjobbnak találtattak. Kizárólagos gyári raktár Maros-Vásárhely és vidéke részére.

Uj! Uj! Uj!

Megnyitott a „Zöldfa.”

A Reichardspere J. utóda cég „Zöldfához” címzett fűszer, festék, liszt és anyagáru üzletet vétel u'ján megszereztem.

*As üzletet teljesen friss áruk-
kal rendeztem be.*

Törekvésem a n. é. vásárló közönség legkényesebb igényeit is kielégíteni, legjobb minőségű áruk, a legelőnyösebb árak, pontos kiszolgálás.

*Legjobb kavék!!!
Kitűnő ri:sek!!!
Elosó minőségű cukor!!!*

Számos látogatást kér, tisztelettel
Holbach Ede.

1-3. 268.

Uj! Uj! Uj!

Augusztus hó 20-tól kezdve
☆☆ naponta ☆☆
friss virsli kapható
Rényi Jánosnál (Kossuth Lajos-
utca 41. sz.) és Schreithofer Józsefnél (Eötvös József. (Sáros-
utca) 13. sz.)

240. 1-0.

A nagyérdemű közönség b. figyelmebe ajánlom nemes feju **csemege szőlőimet**, valamint kitűnő minőségű **hevesi görög- és a híres rohonci-féle cukordinnyéimet**, melyeket jégbe hűtve is a **legszolidabb árakon** áru itok, Főter, Dudutz sarok villany oszlop mellett a sátorban.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve vagyok tisztelettel
Jakab Mátyás.

5-0. 162.

!! Szenzáció !!

a fürdő idényre
a Reichardspere J. és társa
könyv-, mű-, zenemű és nagy
papirkereskedésében,
100 levélpapír és 100 boríték
a legfinomabb minőségben,
mely eddig 1 forint 80 kr. volt,
most csak **60 krajcárért**
csinos dobozokban kapható.

33-0 (210.)

Telefon 105. Telefon 105.

Mezőgazdák és cséplőgépek

tulajdonosok szives figyelmébe ajánlok a
CSÉPLÉSEKRE
kitűnő száraz (egy m.) bükk tűzfát,
száraz (egy m.) hasáb fenyőt és
első minőségű **kőszentet.**

Szives megrendeléseket kér

Molnár Sándor
gőzfürdő épület.
(204.)

38-0

A női szépség fentartására és ápolására
legjobb legkellemesebb

SZEPÍTŐSZER
az ibolya-creme

*Teljesen ártalmatlan: sem higanyt,
sem olmot nem tartalmaz. A szeplőt,
májfoltot, pattanásokat rövid hasz-
nálat után elmulasztja, ÜDITI, FE-
HÉRITI, bársouysimává teszi a bőrt, igen
jó szar a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.*

Miatán nem zsiros,

nappal is használható. Nagy tégely 80
fillér, kis tégely 50 fillér.

Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan
70 fillér.

P U D E R

☆☆ (fehér-, rózsas- és crem színekben) ☆☆
50 fillér, nagy doboz 1 korona.

KAPHATÓK EGYEDÜL:
Maros-Vásárhelyt, az
„ARANY SZARVAS”
című gyógyszerárban, Plebánia-templom
Gw mellett. W
(244)

Ideiglenes üzletáthelyezés.

Fuhrmann Kálmán

keztyü kereskedése

az építkezés tartamára a **gróf Lázár palota melléképületeibe**
helyeztetik át.

4-0. 264.

Megérkezett
a kitűnő hevesi görög-
dinye
és Rohonci-féle **cukordinnye**

Vadadi F. Sándor
fűszerüzletébe.

(Kossuth Lajos-utca alsó végén.)
Raktár a főúton dr. Stein házába
Legnagyobb dinnye raktár.

13-0. 249.

*Friss töltésű előpataki, bor-
széki, Matild és kászoni víz*

kapható

1 literes üvegben
(üveg nélkül) 26 fillér.
Petri Zsigmond és társánál
105-0. (162.)

Legolcsóbb szabott versenyárak!!

a REMÉNYI BAZÁR-ban

Előre haladt idény miatt leszállított árak!

Férfi és női ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, zsebkendők, blouzok, harisnyák, fogkefe, hajkefe, ruhakefe, fésűáru, bajuszkötő, szappan.

Játékáruk.

Disztárgyak, óvek, szivarkahüvelyek, kalodon 25, Thimol 19, Stomatín 23 krajcár. Cipőkrémek.

**20 korona bevásárlásnál életnagyságu kép, tet-
zés szerinti fénykép után ingyen.** (242.)

Egy jó házból való fiu tanulónak felvétetik.